9-11 knacchbl

1. 3apgaua l

1. PoGot BrIeskaeT u3 cTaproBOil 30HBI A paszMepoM 30 cMmx30 cMm. Yepes 120 cm
OT BHEIITHEH TPAHHUIBI CTApPTOBOH 30HBI YCTAHOBIEH MSY, KOTOPBII POOOT JOIDKEH CABHHYTH
C HayaIbHOM cKopocThio 1 M/c. Macca poGora 1 KT, MaKCHMalbHBIH MOMEHT OJHOIO MOTOpa
0,1 Hxn1, MoTOPOB ZiBa, pajiryc Koieca 5 ¢M, KOlléca BPaIllatoTCcsl B OJJHOM HallpaBIIEHHH.
PaccumnraiiTe MakcHMaTbHOE YCKOPEHHE po0O0Ta, CUHTAsL, YTO HayallbHasi CKOPOCTh PaBHA HYIIIO,
YCKOPEHHE MaKCHMAIbHO, CTOJIKHOBEHHS a0COIMIOTHO yIpyrue. Paccunraiite BpeMs, 3a KOTOpoe
po6GoTt mocTHrHeT Msya. (10 6anoB)

2. 3apaua 2

2 Kontposep poboTa umeer «rmopT A» KOTOpBIil MO MPOrpaMmMe MOXET MOAATh/BbIKIIOUHTE CHIHAM
+5B, ¢ wMakcumanbHOii cunoit Toka 0,1A. Opun cBerommon pobora o0nagaeT ClHenyrHUMH
XapaKTePUCTUKAMU: HaMpshKeHHe nutanus — 3B, makcumanbHas cuna Toka 0,05A.

Paccunraiite conpoTusieHne pesncTopa, KOTOpblii HeoOXoanM B paboueii cxeme st obecriedeHns padboTel
ceeroauoaa. (10 6annos)

3. 3apavua 3

3. PoGoTu3upoBaHHbIl  BOAHBIII  TPAHCIOPT  pPa3BHBAeT COOCTBEHHYK CKOPOCTb  JIBHIKEHHS
oTHOCHUTENBHO BOAbl 18 km/4. CxopocThb TeueHust pexu — 2 m/c. PoOOT noimkeH nepenpaBUTLCs uyepe3 peKy
mupuHoil 220 M no kpaTyaiemMy myTH.

Ckonbko Bpemenn 3aiimér nepenpasa? (10 6annos)

Onpenennre, Moa KakuM YIJIOM OTHOCHTENIBHO Oepera J0JDKeH ABHMrartbesi podOT, uToObl mepeceub peky
cTporo nomnepex (5 6a10B)

4. 3apaua 4

4. Manunyaarop po6ota cmocoGeH paboTaTh TOTBKO B OJHOH ILTOCKOCTH H HMeeT JBa
3eHa. Ilepeoe 3BeHO L1 3aKpelneHO Ha OCHOBaHHH H NOBEPHYTO Ha yrol &) OTHOCHTEIBHO
ropuzoHTanmH OX, BTOpoe 3BeHO L2 KpemHTICA K KOHIly IIEpBOTO 3B€HAa H IOBEPHYTO
OTHOCHTENIBHO Hero Ha yron 6, . PaGoumii opran MaHHIIyIATOpa HaXOQHTCS Ha KOHIIE BTOPOTO
3BEHA.

Haiigute yrasl 9] H(92 , KOTOpBIe IO3BOIAT MAHHIYJIATOPY C ATHHHOH 3BeHa L1 = 13cMm
H JUTHHHOH 3BeHa L2 = 5 c¢M moMecTHTH paboduHH opraH B 3aJaHHYIO TOYKY C KOOpIHHATaMH
(9, 15). (UacTtHoe pemenne — 10 6amwmor).

HaiiguTe TakHe yIuisl 01 H 0, , KOTOpBIe IO3BOIAT MAHHITYIATOPY CO 3BEHBAMH ATHHEI L1 1 L2
IIOMECTHTb paGodHH opraH B 3aJaHHYIO TOUKY (X, ). (PemeHHe B oduemM BHIe — 15 damtoR)
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